
 
 

 

Державна наукова установа «Інститут модернізації змісту освіти» повідомляє, 

що з 13-16 лютого 2025 року у м. Трускавець Львівської області відбудеться 

Всеукраїнська очно-дистанційна зимова школа «Цифрові інструменти в освіті. 

Тенденції, запити, виклики» (далі – Зимова школа). 

 

Організаторами Зимової школи є Державна наукова установа «Інститут 

модернізації змісту освіти» та Центр інноваційних освітніх технологій 

Національного університету «Львівська політехніка», а також громадські 

організації та партнери. 

Під час Зимової школи учасники матимуть можливість поринути у світ 

цифрових технологій, підвищити власну компетентність щодо використання 

штучного інтелекту в освітній діяльності, формування безпечного освітнього 

середовища з використанням базових знань з кібербезпеки та кіберзахисту, 

впровадження сучасних освітніх проєктів у закладах освіти, інноваційних 

моделей та технологій дистанційного навчання. 

Захід буде проходити в інтерактивній формі із використанням сучасних 

тренінгових підходів, майстер-класів, вебінарів, нетворкінгів, менторінгів, 

коучингів, сторітелінгу, флешмобів, квестів-підкорення Карпат. 

Також в рамках Зимової школи відбудеться виставка сучасного обладнання 

сучасного інноваційного обладнання для НУШ з майстер-класами від 

провідних світових та українських компаній – виробників засобів навчання та 

навчального обладнання. 



В рамках Зимової школи можна розпочати стажування та/або пройти 

підвищення кваліфікації і отримати сертифікат, що відповідає вимогам Порядку 

підвищення кваліфікації педагогічних та науково-педагогічних працівників 

(Постанова КМУ № 800 від 21.08.2019 р. із змінами). 

До участі запрошуються педагогічні, наукові та науково-педагогічні 

працівники, керівники та заступники керівників закладів дошкільної, загальної 

середньої, позашкільної, професійної, фахової передвищої та вищої освіти, 

спеціалісти відділів, управлінь і департаментів освіти, працівники закладів 

післядипломної педагогічної освіти, міських та районних відділів освіти, 

начальники (керівники) відділів освіти ОТГ, аспіранти, студенти закладів 

освіти та інші зацікавлені особи. 

Для участі у Зимовій школі просимо зареєструватися до 12 лютого 2025 

року за покликанням: https://forms.gle/kqbaz8a11JxiQn2o6 

 

Навчання у якості слухача безоплатне. 

Усі учасники Зимової школи отримають доступ до сучасних технологій та 

ексклюзивних матеріалів. 

В рамках заходу передбачено підвищення кваліфікації освітян 15 годин /0,5 

ЄКТС, або 30 годин / 1 ЄКТС відповідно до освітніх програм підвищення 

кваліфікації з різних профілів освітньої діяльності (ознайомитися можна на 

сайті ДНУ «Інститут модернізації змісту освіти» у розділі «Діяльність. Освітні 

послуги. Підвищення кваліфікації» за 

покликанням: https://imzo.gov.ua/diyalnist/osvitni-posluhy- pidvyshchennia-

kvalifikatsii/osvitni-prohramy/ або за освітніми програмами Центру інноваційних 

освітніх технологій Національного університету «Львівська політехніка» за 

покликанням: https://lpnu.ua/ciot 

 

Деталі очної участі та покликання на онлайн підключення будуть надіслані на 

вказані при реєстрації електронні пошти. 

Контактні особи:  

Коломоєць Галина Анатоліївна – 097-842-32-67,  

Носкова Маргарита Вячеславівна – 097-184-73-99. 
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